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   .تحقق دهید را  G (z) ندارداستا وبا استفاده از برنامه سازی مستقیم  .1
                2 Z – 0.6  

G(Z) = 

                 Z+ 0.5  

 
 

)فیدبک واحد و به منظور پايداری مطلق سیستم حلقه بسته   Kبا استفاده از روش ژوری گستره بهره  .2

T=1 )  را بدست آوريدسیستم زير .  
 

       K× (0.36 ×Z + 0.26) 

G(Z) = 

       (Z - 0.36) × (Z - 1) 
 
 

  نشان دهید. Zرا در صفحه  Sبخش هاشور خورده در صفحه  تصوير .3

 
 

  را بدست آوريد .  G(s)با استفاده از روش تغییر ناپذيری پله ، فیلتر ديجیتال معادل با فیلتر آنالوگ  .4
 

G(S) = 5 / [S × (S + 1)] 

 
  وقعیت و سرعت را برای سیستم زير بدست آوريد:ثابت های خطای ايستای م .5
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